



由博纳影业出品,刘伟强监制,王晶导演,周润发、黄晓明、洪金宝、吴镇宇、袁泉、袁莉等主演的黑帮题材电影《大上海》将于12月22日起在全国上映。片中五个女人编织出了一张复杂的情网,使得这部江湖片有丰富的情感脉络。昨日,导演王晶,演员袁泉、冯文娟、辛柏青等来到合肥银泰中心,为博纳国际影城合肥银泰店的开业站台。记者见面会一开始,王晶导演就说起自己对合肥的印象,“这次是第二次来合肥,合肥这几年的发展都把我惊着了,很时髦。”

记者 孙婷/文 李超钰/图

## 《大上海》主创昨日来肥

# 王晶

# 写喜剧没心没肺 写感情戏头部发麻

### 香港的爆破师要考证

《大上海》讲述的是上世纪三四十年代上海滩的江湖纷争,剧中有很多枪战、爆炸场面。而就在近日,上海车墩影视基地《刺蝶》剧组发生火灾爆炸,造成一死三伤,再次为爆炸戏敲响警钟。如何做好安全措施,王晶说一定要用符合规格的爆破师,如今爆破人才很多,用的材料也不完全稳和准,而且用汽油、炸药危险性很大,“香港每一个做爆破的人都要考证,而且定时更新技术和资料,所以会稳一些。国内也有好手,可能那个组没用到好手,爆破不能掉以轻心,合乎规格的就没有问题。”

《大上海》最大的看点莫过于王晶导演和周润发多年后的再次合作,两位都是“大咖”,如果在片场发生分歧,如何解决?发哥昨日不在

现场,王晶回答说,只要能放下身份,没有什么解决不了的。“导演不要把自己当神,演员到不了你渴望的那个点,可以用另外一种方式来代替。也有可能你想要的点是根本不可能做到的,要体谅演员,让他选择一个方法,既能达到你的构思,又能自然演出。”

王晶是喜剧片大师,而此次的《大上海》可以说是感情戏很浓的黑帮片。王晶说:“写喜剧可以没心没肺,很轻松。但写这种戏,你要经历局中人感情的跌宕,写得我整个人头部发麻,很累,不能写太多,不然整个人都麻了。”

### 袁泉感谢导演让其演名伶

在电影里,袁泉的角色是一位京剧名伶叶知秋,和周润发饰演的成大器,有一段持续了一生的情感故事。袁泉说自己从11岁到18岁,都在学京剧,这次特别感谢王晶让她演这个角色,终于“学以致用”。

说到和发哥对戏,袁泉自嘲难免会忐忑,但“发哥第一天到现场的时候,就给了我们每个人特别结实、温暖的拥抱”,疑虑也随之消除。

王晶推荐《大上海》说,最大优

点是感情戏特别浓,很适合女性观众看,特别是情侣档。然而袁泉则认为,戏中所有的男人和女人都是有情大义的,“我觉得挺适合男性观众去看,学着如何去爱自己的女人。”



### 曾志伟涉嫌袭击黄浩被捕

星报讯 “迷幻饭局”事件爆料人黄浩之前出席婚宴时称被人打耳光报警求助,而同场的曾志伟卷入事件。前几日,据知事件仍未了结,黄浩遭掌掴案现转重案组接手调查,曾志伟及黄浩分别现身警署协助调查。19日早上,曾志伟在律师陪同下,再次现身中区警署,最终获证实遭警方拘捕,事件将以“普通袭击及刑事恐吓案”处理,曾志伟须保释候查。

另据悉,曾志伟心情并未受此影响,他的工作也会如常进行,19日晚,他还与一众圈内好友举办“末日派对”,狂欢尽兴。

而19日下午,承诺在艺人饭局事件上收声的黄浩再作反击,其有份投资的餐厅发声明,指艺人对餐厅“滥收费用”指控属诽谤,同时证实餐厅内有监控器,证明黄浩确有相关视频在手。而沉默数日的黄浩,此前在黑人保镖护驾下现身中环,对于发声明一事不作回应。

### 台湾新闻女王卢秀芳 有意内地转型

星报讯(记者 吴笑文) 近年来,台湾艺人频频转战内地,到如今,黄舒骏、伊能静、袁惟仁等已成为内地颇受欢迎的综艺评委,欧弟、吴宗宪等也成为内地最炙手可热的主持人,周杰伦、小S等也在内地代言广告,疯狂捞金。昨日记者获悉,就连台湾新闻女王卢秀芳也不甘人后,有意再次进军内地。

2005年,连战访问大陆期间,有一个美丽的身影一直在全程跟踪播报,她就是台湾新闻女王卢秀芳。由于与中央电视台合作播报连战访问大陆,卢秀芳多次在海峡两岸相关节目中亮相,并在《岩松看台湾》节目中,“单挑”白岩松,丝毫不落下风,逐渐成为中国大陆观众最熟知的台湾主持人之一。

如今,在内地只合作过央视的新闻女主播,却似乎有意转型。据知情人士透露,卢秀芳将倾情加入江西卫视一档综艺选秀节目《妈妈来了》担任评委。卢秀芳自己则坦言,“因为自己本身就是一位母亲,平时也很关注这个群体,所以对这个栏目很有亲切感。”

### 第四届安徽美术大展 获奖作品明日开展

星报讯(记者 吴笑文) 由省文化厅、省文联、省美协联合主办的第四届安徽美术大展获奖作品展,将于明日上午十时在省博物馆(老馆)拉开帷幕。

安徽美术大展是我省规格最高、规模最大的美术展事活动。本届大展共收到全省各地报送的近5700件作品,经过初评、复评、终评层层筛选,最终评出入选作品1500多件、优秀作品199件、铜奖79件、银奖50件、金奖15件。整个展事从10月18日分开展《水彩粉画作品展》开幕,到11月10日《漫画展》开幕,历时月余,共举办了水彩粉画、中国画、版画、油画、陶艺、艺术设计、雕塑、漫画等八个分项展览。本届展览作品内容丰富、形式多样,展现了两年多来安徽美术创作的总体水准和发展态势。

### 《血滴子》主创被揭短

## 余文乐爱电玩 李宇春“从没醒过”

星报讯(记者 孙婷) 本周日晚,东方卫视《中国达人秀》将为观众“加餐”:《血滴子》剧组的四位大腕——陈可辛、刘伟强、余文乐、井柏然将出现在《雷人语录》中,与主持人程雷畅谈片场里的达人趣事。

当被问到几位主创戏里戏外都是何种类型的达人时,余文乐和井柏然不仅给自己一一配对入座,还曝起了其他几位演员的料来。余文乐称自己的角色是戏里的“孤独达人”,以一人之力对抗整个“血滴子”组织。可在“血滴子”井柏然看来,余文乐是“阴险达人”:本来大家都把他想的很简单,可没想到他最“腹

黑”。但其实,阴险只是戏,平日里余文乐还是很会团结群众的,常常聚众打电玩,因此也获封了“电玩达人”的称号。

正在服役的阮经天和拍戏受伤的黄晓明无法来到现场,只能任人评说。余文乐封黄晓明为“爱吃、爱美达人”,可却常因“要美食还是要身材”的两难选择而陷入纠结,不得已时只能借余文乐的嘴来吃,还会很酸地对余文乐说:“你吃吧,看你吃我也很开心”。对于李宇春,大家的印象则很一致,是绝对的“睡梦达人”,“拍戏时经常要等,每次可以开始的时候就会有人说‘我去叫春春起来’,好像她从来都没有醒过”,余文乐说道。

### AMG 艺术影城 过圣诞 迎新年

**A 情侣专属圣诞套餐 100元**  
(2张电影票+2瓶昆仑山矿泉水+1份中爆米花)

**圣诞观影有惊喜:** 只要拿起你的手机或相机,在艺术影城内留下你或你们的笑容,将合影发到新浪微博并@安徽艺术影城 即可。抽取25位幸运粉丝获赠电影兑换券一张。(所有奖项将于12月31日微博公布)

**C 超值圣诞套餐乐翻天**  
套餐A:大份爆米花 + 超级奶茶(热饮) 套餐B:中份爆米花 + 超级奶茶(热饮)

2瓶百事可乐瓶装系列 (原价44元 现价30元) 1瓶百事可乐瓶装系列 (原价28元 现价20元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站